

入园第一天,女童屁股被老师打肿

园方承认孩子因哭闹遭老师体罚,打人老师及幼儿园均无资质

“孩子刚上幼儿园没想到就被老师打了,太让人心疼了。”昨天,家住苏州相城区的刘先生告诉记者,其3岁的女儿小玲(化名)在8月2日上幼儿园的第一天,就遭到了老师的殴打,屁股上都是血印。现代快报记者前往该幼儿园采访发现确有其事,不仅打人的老师没有教学资质,事发幼儿园也是“黑户”。

□现代快报记者 何寅平 文/摄

家长:

孩子入园第一天就被老师“棒打”

据刘先生介绍,他住在苏州相城区古元路附近,旁边有个名叫聪明屋的幼儿园。今年8月2日,聪明屋幼儿园暑期班开班,当天上午刘先生就送女儿去报到。中午,刘先生抽空前往幼儿园看望女儿,没想到,早上还兴高采烈的小玲正蒙在被子里大哭。“当时我以为孩子不适应,就把她带回家午休。”刘先生说,当天下午,妻子带着女儿到楼下公园里闲逛,其间小玲说要上厕所,一脱裤子王先生的妻子顿时惊呆了。在刘先生出示的照片上记者看到,小孩的一侧臀部红肿,可以清晰地看到两三条鲜红的伤痕。刘先生说,一开始小玲只说挨打了,细问之下才说是被老师用棍子打的。

刘先生称,他前往幼儿园讨说法,园方承认老师殴打孩子的事实,原因是孩子哭闹不听话,但坚称是用手打的。经医院检查,小玲为软组织挫伤。刘先生说,经过此事后小玲很怕上学。

幼儿园:

已开除打人老师,建园10年未获审批

昨天下午,记者来到聪明屋幼儿园,园长佟封怡承认,8月2日该园一名姓黄的老师确实对一名3岁女童进行了体罚,但未使用工具,是用手扇了几下孩子的臀部。“这个老师已经被开除了。”佟封怡坦言,黄老师来幼儿园工作大约有一年半时间,暂时还没有教学资质。事发后,幼儿园已向刘先生一家表达了歉意,并退还双倍学费,同意在媒体上公开道歉,并为孩子办理转学。当被问及幼儿园是否有办学资质时,佟封怡坦言目前还没有。据她介绍,该幼儿园已开办10年,目前入园儿童有200多名。至于为何迟迟未获审批,她认为主要是房屋、场地等硬件设施不达标。

现状:

无证幼儿园缓解外来人员子女入园难

佟封怡告诉记者,园内现有



大图:事发幼儿园 小图:小玲的屁股被打出了血印

14名老师,近四分之一没有教师资格证。200多名学生中,不少都是外来人员的子女,大约有近70%的孩子没有相城区户口。对于这些孩子来说,想进当地的公办幼儿园显然比较困难。但类似聪明屋这样的无证幼儿园,苏州还有很多,不少硬件设施还远不如该园。“现在苏州外来人口那么多,正规幼儿园教学资源已无法满足需要,无证幼儿园也是一个补充。”佟封怡希望,相关部门可以对这些具有一定办学能力的幼儿园给予扶持,帮助他们尽快转正。

相城区教育局一位负责人告诉记者,目前,苏州大市范围无证幼儿园约有数百家。这些幼儿园往往在硬件设施上不达标,聘用的老师多是半路出家,没有资质。但这些幼儿园吸纳了许多外来人员的子女,如果政府一刀切地取缔,儿童入园难无疑会加剧。

教育局:

无证幼儿园有望转为“临时托管点”

昨天,相城区教育局教育科一位负责人表示,他们将对聪明屋幼儿园进行批评教育。该负责人称,相城区现有常住人口77万,其中本地户籍37万,仅占48%左右。目前该区公办幼儿园大约只能解决41%的外来人员子女入园问题,不少外来人员选择了民办甚至无证幼儿园。截至目前,相城区大约还有40多家无证幼儿园,如果全部取缔,会让不少孩子无学可上。针对上述状况,相城区教育局今年除对存在安全隐患的无证幼儿园加大取缔力度外,对具有一定办学条件的无证幼儿园将加强监督管理,帮扶其成为“临时托管点”,提高软硬件条件,进而逐步转为正规幼儿园。

出纳员挪用公款44万 30万元买了彩票

因为生活压力大,出纳员林亦强将手伸向了公司的货款。至案发时,他挪用公款已达44万余元。昨天,苏州市相城区人民法院依法以挪用资金罪,判处林亦强有期徒刑3年,并继续退赔。

2007年,重庆人林亦强受其姨夫、某家具公司老总指派,到苏州办事处担任出纳,每月经手的货款都有百万元左右。林亦强工资只有两千多元,且在苏州交了女友,还有与前妻所生的儿子需要抚养,在较大的生活压力和巨大的诱惑下他逐渐走上了歧途。2009年春天,他先后挪用货款给老家汇去近2万元。2010年春节前,他又挪用货款近5万元。欠下公司六七万货款后,林亦强想到靠买彩票中大奖来还钱,这使得亏空越来越大,在一年多时间内投入30余万元。

2010年7月,总公司对苏州办事处进行盘点时,发现亏空10多万元。但林亦强迅速借钱补足了数额,尽管受到了公司的警告,他仍未觉醒。次年9月,总公司再次突击检查账目,发现实物现金与账面现金相差巨大,已高达44万余元。相城法院审理查明,林亦强利用担任该办事处出纳的职务便利,多次挪用单位资金,超过3个月未还或用于营利活动,共计人民币44万余元。综合其自首但未退还赃款等情节,法院最终依法以挪用资金罪判处有期徒刑3年,并继续退赔。

(文中人物为化名)
通讯员 黄奕亭 丁莉华
现代快报记者 何洁

中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

十项国家专利

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物(中科灵芝孢子油+爱特组方) ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

13年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下,百万肿瘤患者顺利的度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

【适用阶段】

- 1、化疗毒副作用严重、白细胞偏低等
- 2、手术、放疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放疗,争取带瘤生存



中科灵芝专卖 地址:中央路 131-1 号 电话:025-83223131

灵芝抗肿瘤受国际多方关注

近十年,科学界对灵芝的研究越来越集中到微观领域,随着中科院灵芝孢子油中对灵芝三萜的集中萃取,我国对灵芝的研究已经深入到分子水平,这也引起了各国科学家对我国灵芝抗肿瘤制剂的广泛关注。

2003年,法国科学院院士暨分子肿瘤专家 Amu Therwath 教授带来法国科学院对

中科灵芝孢子油的病理实验结果:中科灵芝孢子油中的大量灵芝三萜可提高整个肿瘤治疗和康复期的免疫能力,减少手术切口感染,促进愈合,减少化疗带来的毒副作用。毒杀残存的肿瘤细胞,增强体力和新陈代谢;2007年以色列科学家发现灵芝三萜可直接攻击肿瘤细胞,2008年美国科学家丹尼尔博士

研究发现灵芝孢子内的三萜类物质具有抑制多种肿瘤的特性;此外,韩国、日本、加拿大科学家都曾发现灵芝孢子油具有广谱抗肿瘤功效。

中科灵芝孢子油作为抗肿瘤生物制剂,在肿瘤临床生物治疗中呈良好的量效关系,因质量稳定、功效确切受到国内外肿瘤患者的好评。

灵芝组方掀起肿瘤生物治疗新革命

很多肿瘤患者确诊之后,在医院接受治疗的同时通常都会服用中科灵芝孢子油+爱特组方,来减轻化疗的毒副作用、提高生活质量。而服用过中科灵芝组方的患者的康复情况也确实高于未服用者。为什么灵芝组方有如此显著的功效呢?

这源于灵芝组方体现了生物治疗。其中灵芝孢子油主要作用

于细胞外部,通过刺激体内具有细胞毒活性的效应细胞和细胞因子,增强网状内皮的生物活性,杀伤肿瘤,并形成对G₀期和残活肿瘤细胞的单独或联合毒杀;爱特则是通过诱导效应增加肿瘤细胞中野生型P53基因的数量,对患者体内损伤基因的进行修复和取代,关闭肿瘤生长的动力,达到机体内源治疗的效果。二者搭配使用,保证了内源

与外部的双重效应,可形成立体化肿瘤防治体系。

由于运用了先进的分子提纯及优化组合技术,组方中各种抑瘤活性成分的作用得到最大程度地发挥,产生了1+1>2甚至多倍增长的药用效应。其抑制肿瘤效果在临床运用中受到医学界和肿瘤患者的高度评价,已经成为肿瘤患者院外治疗的首选。

灵芝组方可减轻放化疗副反应

放疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。

临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副作用明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被迫停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油+爱特(AT)组方	孢子粉+爱特(AT)组方
功能:抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能:抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群:放化疗毒副作用强烈;康复期患者;无法治疗的肿瘤患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。	适用人群:放化疗期间;康复期患者;服用孢子油组方后症状得到控制的患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。